

PC0000, PC0001, PC0002, PC0003, PC0005, PC0020, PC0021, PC0022, PC0023, PC0024

Uživatelská příručka k bezpečnostním brýlím „Corona“

Bezpečnostní brýle „Corona“ splňují požadavky Evropské směrnice 89/686/EEC

v souladu s normou EN 166-2001 a mají označení CE.

Výrobce:

Centrum Zaopatrzenia Narzedziowego HIT Import-Export

Huttfeldstrasse 50, 73430 Aalen, Germany

Certifikační subjekt číslo – 1883

Certifikát číslo. – C1212.1JJ1

Použití:

Brýle chrání před nečistotami, které vznikají při zpracování a obrábění dřeva, kovu, atd.

Poskytují ochranu proti částicím o průměru 6mm a při rychlosti 45m/s.

Brýle „Corona“, jsou vhodné pro neustálé použití (optická třída I).

Sklo není vyměnitelné a tvoří jeden celek s rámem.

Technický stav skla je třeba pravidelně kontrolovat, zvláštní pozornost je třeba věnovat škrábancům a zbarvení povrchu skla. Pokud by mělo k něčemu takovému dojít v kterémkoliv místě (sklo, rám), brýle by měly být vyměněny.

Brýle lze užívat do doby než dojde ke ztrátě ochranných vlastností (škrábance, praskliny). Poškozené brýle není možné opravit. Poškozené brýle je nutné nahradit novými.

Rychle pohybující se částice mohou mít za následek přenos síly nárazu.

Brýle jsou hypoalergení, je zde ale možnost alergické reakce u lidí s citlivou pokožkou, v takovém případě by neměli brýle dále používat.

Výběr produktu na specifické pracovní podmínky by měl být konzultován s HSE specialistou, či s osobou odpovědnou za bezpečnost a ochranu zdraví při práci na daném pracovišti.

Skladování:

Brýle by měly být uloženy v obalu při teplotě od 5°C do 40°C s vlhkostí do 90%. Neměly by být uloženy spolu s abrazivním materiálem, chemikáliemi a rozpouštědly.

Expirační doba je neomezená při dodržení skladování na suchém místě, mimo dosah slunce a v původním balení výrobce.

Čištění:

Pro čištění a dezinfekci by měla být použita teplá voda a mýdlo. Použití organických rozpouštědel může způsobit poškození brýlí, vzhledem k použitému materiálu (polykarbonát). K čištění se doporučuje použít jemnou textílii.

Omezení použití:

Brýle „Corona“ nejsou vhodné pro použití jako ochrana proti částicím pohybující se vysokou rychlostí, laserovým paprskům, tekutým kovům, látkám způsobujících infekci organismu. Nejsou vhodné pro použití v teplotách nižších jak 5°C a vyšších než 55°C.

Veškeré další informace lze získat od výrobce:

Centrum Zaopatrzenia Narzedziowego HIT Import-Export, ul. Długa 15, 25-650 Kielce, tel. + 48 41 361 47 06